
NR 3,5mm

NR 3,5mm NR 3,5mm

NR 10,5mm
P 10mm
AS 10,5mm

NR 10,5mm
P 10mm
AS 10,5mm

NR 10,5mm
AS 10,5mm

NR 10,5mm
AS 10,5mm

D I N 5 1 1 3 0  
SLIPPING RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT
RUTSCHFESTIGKEIT
RESISTÊNCIA AO ESCORREGAMENTO

R11 R10

SHADE VARIATION
DENUANÇAGE
FARBSPIEL
DESTONALIZAÇÃO

V1

T I M E  2.0

NR 11mm
P 10,5mm

90x90

60x60 30x60 15x60 10x60

100x100

100x300

50x100

90

CREAM T23 P 
90x90



T I M E  2 . 0

93

T I M E  2 . 0

92

SILVER T26 P 
90x90



T I M E  2 . 0

95

T I M E  2 . 0

94

SNOW T21 P 
60x60



BLACK T29 P 
60x60 

T I M E  2 . 0

97

T I M E  2 . 0

96

BEIGE T24 P 
60x60 

DOVE T25 P 
60x60 



GREY T27 NR 
30x60 

T I M E  2 . 0

99

T I M E  2 . 0

98

WHITE T22 NR 
60x60 

CARBON T28 NR 
60x60 



NRPAS
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T I M E  2 . 0

 S I L V E R  T 2 6  |  L T 2 6 

 C A R B O N  T 2 8  |  L T 2 8

 G R E Y  T 2 7

 B L A C K  T 2 9  |  L T 2 9 

NR P AS

100

T I M E  2 . 0

10x60 | 4”x24” 10,5mm NR MM-3710 R10

15x60 | 6”x24” 10,5mm NR MM-3710 R10

30x60 | 12”x24”
10,5mm NR MM-3570 R10

10mm P MM-3720

60x60 | 24”x24”
10,5mm NR MM-3570 R10

10mm P MM-3720

10x60 | 4”x24” 10,5mm NR MM-3710 R10

15x60 | 6”x24” 10,5mm NR MM-3710 R10

30x60 | 12”x24”
10,5mm NR MM-3570 R10

10mm P MM-3720

60x60 | 24”x24”
10,5mm NR MM-3570 R10

10mm P MM-3720

10x60 | 4”x24” 10,5mm NR MM-3710 R10

15x60 | 6”x24” 10,5mm NR MM-3710 R10

30x60 | 12”x24”
10,5mm NR MM-3570 R10

10mm P MM-3720

60x60 | 24”x24”
10,5mm NR MM-3570 R10

10mm P MM-3720

S N O W  T 2 1  |  L T 2 1 

C R E A M  T 2 3  |  L T 2 3 

W H I T E  T 2 2 

B E I G E  T 2 4  |  L T 2 4 

D O V E  T 2 5 

10x60 | 4”x24”
10,5mm NR MM-3790 R10

10,5mm AS MM-3790 R11

15x60 | 6”x24”
10,5mm NR MM-3790 R10

10,5mm AS MM-3790 R11

30x60 | 12”x24”

10,5mm NR MM-3700 R10

10,5mm AS MM-3700 R11

10mm P MM-3810 -

60x60 | 24”x24”

10,5mm NR MM-3700 R10

10,5mm AS MM-3700 R11

10mm P MM-3810 -

90x90 | 36”x36”
11mm NR MM-3827 R10

10,5mm P MM-3870 -

50x100 | 19,6”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x100 | 39,4”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x300 | 39,4”x118” 3,5mm NR M3-7160 R9

10x60 | 4”x24”
10,5mm NR MM-3710 R10

10,5mm AS MM-3710 R11

15x60 | 6”x24”
10,5mm NR MM-3710 R10

10,5mm AS MM-3710 R11

30x60 | 12”x24”

10,5mm NR MM-3570 R10

10,5mm AS MM-3570 R11

10mm P MM-3720 -

60x60 | 24”x24”

10,5mm NR MM-3570 R10

10,5mm AS MM-3570 R11

10mm P MM-3720 -

90x90 | 36”x36”
11mm NR MM-3775 R10

10,5mm P MM-3855 -

50x100 | 19,6”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x100 | 39,4”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x300 | 39,4”x118” 3,5mm NR M3-7160 R9

10x60 | 4”x24”
10,5mm NR MM-3710 R10

10,5mm AS MM-3710 R11

15x60 | 6”x24”
10,5mm NR MM-3710 R10

10,5mm AS MM-3710 R11

30x60 | 12”x24”

10,5mm NR MM-3570 R10

10,5mm AS MM-3570 R11

10mm P MM-3720 -

60x60 | 24”x24”

10,5mm NR MM-3570 R10

10,5mm AS MM-3570 R11

10mm P MM-3720 -

90x90 | 36”x36”
11mm NR MM-3775 R10

10,5mm P MM-3855 -

50x100 | 19,6”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x100 | 39,4”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x300 | 39,4”x118” 3,5mm NR M3-7160 R9

10x60 | 4”x24”
10,5mm NR MM-3710 R10

10,5mm AS MM-3710 R11

15x60 | 6”x24”
10,5mm NR MM-3710 R10

10,5mm AS MM-3710 R11

30x60 | 12”x24”

10,5mm NR MM-3570 R10

10,5mm AS MM-3570 R11

10mm P MM-3720 -

60x60 | 24”x24”

10,5mm NR MM-3570 R10

10,5mm AS MM-3570 R11

10mm P MM-3720 -

90x90 | 36”x36”
11mm NR MM-3775 R10

10,5mm P MM-3855 -

50x100 | 19,6”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x100 | 39,4”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x300 | 39,4”x118” 3,5mm NR M3-7160 R9

10x60 | 4”x24”
10,5mm NR MM-3710 R10

10,5mm AS MM-3710 R11

15x60 | 6”x24”
10,5mm NR MM-3710 R10

10,5mm AS MM-3710 R11

30x60 | 12”x24”

10,5mm NR MM-3570 R10

10,5mm AS MM-3570 R11

10mm P MM-3720 -

60x60 | 24”x24”

10,5mm NR MM-3570 R10

10,5mm AS MM-3570 R11

10mm P MM-3720 -

90x90 | 36”x36”
11mm NR MM-3775 R10

10,5mm P MM-3855 -

50x100 | 19,6”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x100 | 39,4”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x300 | 39,4”x118” 3,5mm NR M3-7160 R9

10x60 | 4”x24”
10,5mm NR MM-3710 R10

10,5mm AS MM-3710 R11

15x60 | 6”x24”
10,5mm NR MM-3710 R10

10,5mm AS MM-3710 R11

30x60 | 12”x24”

10,5mm NR MM-3570 R10

10,5mm AS MM-3570 R11

10mm P MM-3720 -

60x60 | 24”x24”

10,5mm NR MM-3570 R10

10,5mm AS MM-3570 R11

10mm P MM-3720 -

90x90 | 36”x36”
11mm NR MM-3775 R10

10,5mm P MM-3855 -

50x100 | 19,6”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x100 | 39,4”x39,4” 3,5mm NR M3-7160 R9

100x300 | 39,4”x118” 3,5mm NR M3-7160 R9



D E C O R S  
DÉCORATIONS

DEKORATIONEN

DECORAÇÕES 
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S P E C I A L  P I E C E S
PIÈCES SPÉCIALES

SPEZIALTEILE

PEÇAS ESPECIAIS 

All decors are net mounted and may feature shade variations regarding the corresponding floor/wall tile standard tile.

Toutes les décorations sont sur trame et peuvent souffrir variations de tonalité par rapport aux carreaux base.

Alle Dekorationen liegen auf einem Netz auf und können im Vergleich zu den jeweiligen Grundfliesen Farbunterschiede aufweisen.

Todas as decorações são sobre rede e podem sofrer variações de tonalidade em relação aos respectivos mosaicos base.

*Available in all colour tones

*Disponible dans tous les couleurs

*Erhältlich in allen Farben

*Disponível em todas as cores

***Mosaic mixing AS and matt pieces 

***Mosaiques avec mélange de piéces finitions AS et mat 

***Mosaik mit einer Mischung von AS und matt Element 

***Mosaico com mistura de peças AS e mate

**Available in colours Cream, Beige, Silver, Carbon and Black 

**Disponible dans les couleurs Cream, Beige, Silver, Carbon et Black 

**Erhältlich in den Farben Cream, Beige, Silver, Carbon und Black 

**Disponíveis nas cores Cream, Beige, Silver, Carbon e Black

MOSAICO 3,5x3,5 SNOW P*
30x30 | 12”x12”

MM-3900

MOSAICO 3,5x3,5 SNOW NR*
30x30 | 12”x12”

MM-3897

MOSAICO 3,5x10 SNOW P*
30x30 | 12”x12”

P-6300

MOSAICO 3,5x10 SNOW NR*
30x30 | 12”x12”

P-6270

MOSAICO 3,5x3,5 SNOW AS**
30x30 | 12”x12”

MM-3897

MOSAICO 3,5x10 SNOW AS**
30x30 | 12”x12”

P-6270

BRICK SNOW***
30x60 | 12”x24”

P-6430

*Available in right and left corner

*Disponible dans l´angle droit et gauche

*Erhältlich in der rechten Ecke und links

*Disponível no canto direito e esquerdo

Available in all colour tones

Disponible dans toutes les couleurs

Erhältlich in allen Farben

Disponível em todas as cores

SKIRTING

PLINTHE 

SOCKEL 

RODAPÉ BOLEADO

8x60 | 3,2”x24” NR | P - P-6170 | P-6180

8x90 | 3,2”x36” NR | P - P-6260 | P-6270

SKIRTING SIT-IN

PLINTHE À GORGE

HOHLKEHLSOCKEL

RODAPÉ CURVO

15x30 | 6”x12” NR
P-6230

EXTERNAL CORNER

ANGLE EXTERNE 

AUSSENECKE

CANTO EXTERNO

3x15 | 1,2”X6”NR
P-6200

INTERNAL CORNER

ANGLE INTERNE

INNENECKE

CANTO INTERNO

3x15 | 1,2”X6”NR
P-6200

STEP TREAD GROOVED

NEZ DE MARCHE CREUSÉ

STUFENPLATTE MIT RILLEN

DEGRAU SULCADO

30x60 | 12”x24” NR | AS | P
P-6240 | P-6240 | P-6270

STEP TREAD GROOVED

NEZ DE MARCHE CREUSÉ 

STUFENPLATTE MIT RILLEN

DEGRAU SULCADO

60x60 | 24”x24”NR | AS | P
45x90 | 18”x36”NR |  P
P-6400 | P-6400 | P-6430 

STEP EXTRA THICK

NEZ DE MARCHE FORTE ÉPAISSEUR 

MASSIVE STUFENPLATTE

DEGRAU ESPESSURADO

30x60 | 12”x24” NR | P
P-6560

STEP EXTRA THICK CORNER*

NEZ DE MARCHE FORTE ÉPAISSEUR ANGLE* 

ECKE MASSIVE STUFENPLATTE*

DEGRAU ESPESSURADO CANTO*

30x60 | 12”x24” NR | P
P-6630

STEP EXTRA THICK INOX

NEZ DE MARCHE FORTE ÉPAISSEUR INOX

MASSIVE STUFENPLATTE INOX

DEGRAU ESPESSURADO INOX

30x60 | 12”x24” NR | P
P-6580

STEP EXTRA THICK CORNER INOX*

NEZ DE MARCHE FORTE ÉPAISSEUR ANGLE INOX*

ECKE MASSIVE STUFENPLATTE INOX*

DEGRAU ESPESSURADO CANTO INOX*

30x60 | 12”x24” NR | P
P-6650

T I M E  2 . 0T I M E  2 . 0
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TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DIRECTIVES
NORMES
NORMEN
NORMAS

EN 14411
DIRECTIVES VALUES
VALEUR NORME
RICHTLINIE WERTEN
VALORES NORMA

T I M E  2.0
STANDARD AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE
TYPISCHER DURCHSCHNITTSWERT
VALOR TÍPICO MÉDIO

Thickness
Épaisseur
Stärke
Espessura

ISO 10545 - 2 ±5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

±2%

30x60 | 60x60 NR | AS 10,5mm
10x60 | 15x60 NR | AS 10,5mm
30x60 | 60x60 P 10mm
90x90 P                              10,5mm
90x90 NR                                11mm

Modulus of ruture
Module de rupture
Biegung Modul
Módulo de ruptura

ISO 10545 - 4 35N/mm2
(min.)
(min.)
(min.)
(mín.)

50N/mm2

Breaking strength (S)
Résistance à la flexion (S)
Biegfestigkeit (S)
Resistência à flexão (S)

ISO 10545 - 4 ≥ 1300 N
30x60 | 60x60 - 10,5 mm 3500N
10x60 | 15x60 - 10,5 mm 3500N
30x60 | 60x60 - 10 mm 3200N

Linear thermal expansion coeficient
Coeficient de dilatation thermique linéaire
Linearer thermischer Ausdehnungskoeffient
Coeficiente de dilatação térmica linear

ISO 10545 - 8

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

6,5°10-6/°C

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische Beständigkeit
Resistência química

Cahier CSTB 3735

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

3
No alteration
Aucune modification
Unverandert
Sem alteração

Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistência ao gelo

ISO 10545 - 12

Required
Nécessaire
Anforderung
Exigida

Yes
Oui
Ja
Sim

Water absorption
Absortion d’eau
Wasseraufnahme
Absorção de água

ISO 10545 - 3 ±0,5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

± 0,03%

Deep abrasion resistance
Résistance a l ’abrasion profonde
Widerstand gegen Tiefenverschleiß
Resistência à abrasão profunda

ISO 10545 - 6 175mm3
(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

123 mm3

Stain resistance
Résistance aux taches
Beständigkeit gegen Fleckenbildner
Resistência a manchas

ISO 10545 - 14

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

4 - 5
Simple removal
Enlèvement simple
Einfache Entfernung
Remoção simples

Thermal shock resistance 
Résistance au choque thermique
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistência ao choque térmico

ISO 10545 - 9

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

Yes
Oui
Ja
Sim

Slipping resistance
Résistance au glissement
Trittsicherheit-Rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

DIN51130 Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

Anti-Slip  R11
Nat. Rectified  R10

DIN51097
Anti-Slip  Class C
Nat. Rectified  Class B

BOX | BOÎTE | KARTON | CAIXA PALLET | PALETTE | PALETTE | PALETE
PALLET DIMENSION | DIMENSIONS DES PALETTES
PALETTEN ABMESSUNGEN | DIMENSÕES PALETES

SIZE
FORMAT
FORMATE
FORMATO

SQM
M2

PIECES
PIÈCES
STÜCK
PEÇAS

WEIGHT
POIDS

GEWICHT
PESO
(KG)

SQM
M2

BOXES
BOÎTES

KARTONEN
CAIXAS

WEIGHT
POIDS

GEWICHT
PESO
(KG)

WIDTH
LARGEUR

BREITE
LARGURA

LENGTH
LONGUEUR

LAENGE
COMPRIMENTO

HEIGHT
HAUTEUR

HÖHE
ALTURA

10x60 NR l AS 0,71 12 16,3 42,60 60 1006 80cm 120cm 75cm

15x60 NR l AS 0,98 11 22,5 39,20 40 928 80cm 120cm 75cm

30x60 NR l AS l P 0,90 5 22,0 43,20 48 1086 80cm 120cm 75cm

60x60 NR l AS l P 1,08 3 24,8 43,20 40 1020 80cm 120cm 75cm

90x90 NR l P 1,60 2 40,6 24,00 15 628 94cm 94cm 55cm

mosaic 3,5x3,5 30x30 NR l AS l P 1,08 12 23,1 - - - - - -

mosaic 3,5x10 30x30 NR l AS l P - 12 23,1 - - - - - -

brick 30x60 NR l AS - 1 4,1 - - - - - -

geometric 60x60 NR l AS - 1 9,5 - - - - - -

step tread grooved 30x60 NR l AS - 5 22,5 - - - - - -

step tread grooved 30x60 P - 5 19,5 - - - - - -

step tread grooved 60x60 NR l AS - 3 26,5 - - - - - -

step tread grooved 60x60 P - 3 23,5 - - - - - -

step extra thick 30x60 NR l P - 2 10,0 - - - - - -

step extra thick corner 30x60 NR l P - 1 5,0 - - - - - -

step extra thick inox 30x60 NR l P - 2 10,0 - - - - - -

step extra thick inox corner 30x60 NR l P - 1 5,0 - - - - - -

skirting 8x60 NR - 12 14,0 - - - - - -

skirting 8x60 P - 12 12,5 - - - - - -

skirting 8x90 P - 10 17,6 - - - - - -

The featured weights are approximate. The quantities of sqm (m2)/pieces per box/palette may exceptionally vary and shall be confirmed by Margres.

Les poids présentés sont approximatifs. Les quantités m2/pièces par boîte/palette peuvent exceptionnellement varier. Nous vous prions donc de bien vouloir confirmer auprès de Margres.

Die angegebenen Gewichte sind Näherungswerte. Die Mengen, m2/Stücke pro Verpackung/Palette können in Einzelfällen abweichen. Sie sollten also von Margres bestätigt werden.

Os pesos apresentados são aproximados. As quantidades m2/peças por caixa/palete podem excecionalmente variar, pelo que agradecemos a confirmação junto da Margres.

P A C K A G E  EMB ALLAGE  |  VERPACKUNG  |  EMB ALAGEMT E C H N I C A L  D A T A  DONNÉES TECHNIQUES  |  TECHNISCHE E IGENSCHAFTEN  |  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

C A L I B E R S  CALIBRES  |  KALIBER  |  CALIBRES

SIZE
FORMAT
FORMATE
FORMATO

FINISHING
FINITION
FERTIGUNG
ACABAMENTO

Z X V T C R B D E H L M

10x60 NR l AS - - - 98,3 x 599,8 - - - - - - - -

15x60 NR l AS - - - 148,5 x 599,8 - - - - - - - -

30x60 NR l AS l P - - - 298,9 x 599,8 296,5 x 595,0 - - - - - - -

60x60 NR l AS l P - - - 599,8 595,0 - - - - - - -

90x90 NR | P - 895,0 890,0 - - - - - - - - -

RÉFÉRENCE
DIMENSIONS (MM)

CLASSEMENT
DIM. PLANES EP.

36T21P 298,9X599,8 10 U3 P3 E3 C2

36T22P 298,9x599,8 10 U3 P3 E3 C2

36T23P 298,9x599,8 10 U3 P3 E3 C2

36T24P 298,9x599,8 10 U3 P3 E3 C2

36T25P 298,9x599,8 10 U3 P3 E3 C2

36T26P 298,9x599,8 10 U3 P3 E3 C2

36T27P 298,9x599,8 10 U3 P3 E3 C2

36T28P 298,9x599,8 10 U3 P3 E3 C2

36T29P 298,9x599,8 10 U3 P3 E3 C2

66T21P 599,8x599,8 10 U3 P3 E3 C2

66T22P 599,8x599,8 10 U3 P3 E3 C2

66T23P 599,8x599,8 10 U3 P3 E3 C2

66T24P 599,8x599,8 10 U3 P3 E3 C2

66T25P 599,8x599,8 10 U3 P3 E3 C2

66T26P 599,8x599,8 10 U3 P3 E3 C2

66T27P 599,8x599,8 10 U3 P3 E3 C2

66T28P 599,8x599,8 10 U3 P3 E3 C2

66T29P 599,8x599,8 10 U3 P3 E3 C2

56T21AS 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T21NR 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T22AS 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T22NR 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T23AS 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T23NR 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

RÉFÉRENCE
DIMENSIONS (MM)

CLASSEMENT
DIM. PLANES EP.

56T24AS 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T24NR 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T25AS 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T25NR 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T26AS 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T26NR 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T27AS 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T27NR 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T28AS 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T28NR 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T29AS 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

56T29NR 148,5x599,8 10,5 U4 P3 E3 C2

36T21AS 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T21NR 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T22AS 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T22NR 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T23AS 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T23NR 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T24AS 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T24NR 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T25AS 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T25NR 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T26AS 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T26NR 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

RÉFÉRENCE
DIMENSIONS (MM)

CLASSEMENT
DIM. PLANES EP.

36T27AS 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T27NR 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T28AS 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T28NR 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T29AS 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

36T29NR 298,9x599,8 10,5 U4 P4 E3 C2

66T21AS 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T21NR 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T22AS 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T22NR 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T23AS 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T23NR 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T24AS 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T24NR 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T25AS 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T25NR 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T26AS 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T26NR 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T27AS 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T27NR 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T28AS 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T28NR 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T29AS 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

66T29NR 599,8x599,8 10,5 U4 P4+ E3 C2

T I M E  2 . 0T I M E  2 . 0


